



# Službeni glasnik Općine Šolta

Godina XXVII

Grohote, 30. rujna 2020. godine

Broj 14

## Sadržaj:

## Stranica

### Općinski načelnik

1. Odluka o izmjeni cjenika za pravne osobe za 09/2020.  
za obračun minimalne javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada  
i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Šolta..... 2

Na temelju odredbe članka 44. Statuta Općine Šolta („Službeni glasnik Općine Šolta“ br. 01/18 i 04/20) Općinski načelnik, dana 30. 09. 2020. godine, donosi

### ODLUKU

#### **o izmjeni cjenika za pravne osobe za 09/2020. za obračun minimalne javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Šolta**

#### I.

Cjenik za pravne osobe za 09/2020. za obračun minimalne javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Šolta, radi smanjenja prihoda nastalih uslijed eskalacije pandemije COVID-19, što je rezultiralo iznenadnim završetkom turističke sezone, naglim odljevom turista, a time i naglim zatvaranjem ugostiteljskih objekata na području otoka Šolte, kao i brojnim otkazanim rezervacijama smještaja mijenja se na slijedeći način:

- **Pravne osobe iznajmljivači** – na način da se obračun minimalne javne usluge vrši za 09/2020. kao i za stalno stanovništvo

$Ukupna\ cijena\ minimalne\ javne\ usluge = površina\ objekta \times koeficijent\ proizvodnje\ miješanog\ komunalnog\ otpada \times jedinična\ cijena\ minimalne\ javne\ usluge$

Uz napomenu da se iznajmljivačima neće dodavati uvećanje cijena minimalne javne usluge po broju postelja za 108 l po krevetu koji se iznajmljuje, već će se prostori za iznajmljivanje računati kao prostori za stanovanje s time da će se umjesto broja članova domaćinstva uzimati broj gostiju po Rješenju o iznajmljivanju.

- **Pravne osobe - sve ostale djelatnosti** ; na način da će se obračun minimalne javne usluge vršiti po vanezonskim kriterijima:

	KATEGORIJA	KOEFICIJENT PROIZVODNJE MKO (litara mjesečno) – VAN SEZONE	KRITERIJ
3.1.	Korisnici usluge koji pružaju smještaj u objektu iznajmljivanjem soba/apartmana (hoteli, hosteli, prenoćišta, vile, kuće za odmor i sl.	<b>104,00 l</b>	<b>smještajna jedinica (postelja)</b>
3.2.	Korisnici usluge koji posjeduju plovne objekte u svrhe nautičkog turizma (plovni objekti za izlete, plovni objekti za krstarenje, plovni objekti za razgledavanje podmorja, plovni objekti na kojima se poslužuje piće i napitci te jednostavna jela na plovnom objektu) i korisnici koji posjeduju plovne objekte za razgledavanje podmorja, taxi plovila i plovila za najam .	<b>46,00 l</b>	<b>plovilo</b>

3.3.	Luke nautičkog turizma (marina, suha marina), upravitelji komunalne, sportske i luke posebne namjene i sl.	<b>50,00 l</b>	<b>vez</b>
3.4.	Korisnici usluge koji pružaju usluge pripreme hrane iz kategorija restorana, barova, gostionica, zdravljaka, zalogajnica, pečenjarnica, pizzeria, bistroa, slastičarnica, objekata brze prehrane, kavana, pivnica, buffeta, kantina, pub, krčma, caffe bar, konoba, kleti, kušaonica, pripremnica obroka – catering, objekata jednostavnih usluga u kiosku, objekata jednostavnih brzih usluga, objekata jednostavnih usluga u nepokretnom vozilu, objekata jednostavnih usluga u šatoru, objekata jednostavnih usluga na klupi, objekata jednostavnih usluga na kolicima, objekata koji pružaju usluge pripreme hrane bez konzumacije hrane na lokaciji (npr. objekti brze prehrane, fast food, pizza cut, pekare) i sl.	<b>8,06 l</b>	<b>m<sup>2</sup></b>
3.5.	Kafići, barovi, točionice pića i sl. bez usluga pripreme hrane, noćni klubovi, noćni bar, disco klub, klubovi za zabavu na otvorenom, organizatori javnih manifestacija (uključujući i turističku zajednicu Općine Šolta), kampovi, autokampovi, turistička naselja i sl.	<b>4,45 l</b>	<b>m<sup>2</sup></b>
3.6.	Uredi, javni uredi, agencije, banke, uredski prostori (državne uprave, županijske i lokalne samouprave, sudova, agencija, pošta, fondova i sl.), osiguravajuća društva, odvjetnički i javnobilježnički uredi, turističke agencije, objekti za igre na sreću, udruge, ustanove, muzeji, galerije, knjižnice, knjižare, izložbeni prostori, galerije, kina, ambulante, ljekarne, vjerske, socijalne, humanitarne, kulturne, prosvjetne i športske ustanove, vrtići, objekti i domovi za starije osobe i sl.	<b>2,53 l</b>	<b>m<sup>2</sup></b>
3.7.	Mesnice, ribarnice, prodavaonice mliječnih i suhomesnatih proizvoda, benzinske postaje, supermarketi, trgovine prehrambenom robom, tržnica, trgovine odjećom i obućom i drugom neprehrambenom robom, ostale trgovine miješanom i građevinskom opremom, kiosci za prodaju tiskovina i duhanskih proizvoda, kiosci za prodaju razne robe, štandova na javnoprometnim površinama i sl.	<b>5,49 l</b>	<b>m<sup>2</sup></b>

3.8.	Obrtničke djelatnosti: frizerski, salon, brijač, kozmetičar, stolar, vodoinstalater, električar, automehaničar, autolimar, bravari, autokaroser, radione za popravak, ribarski obrti, keramičari, proizvodni prostori (uljare, vinarije i slično) i sl.	<b>2,84 l</b>	<b>m<sup>2</sup></b>
3.9.	Ostale djelatnosti (skladišni prostori, poslovni stambeni prostori i ostale neimenovane djelatnosti)	<b>3,16</b>	<b>m2</b>

Napomena: naplata odvoza po broju pražnjenja ostaje nepromijenjena.

## II.

Ova Odluka stupa na snagu odmah, a objaviti će se u *Službenom glasniku Općine Šolta*.

KLASA: 363-05/20-02/01

URBROJ: 2181/03-03-20-1

Grohote, 30. 09. 2020. godine

NAČELNIK  
Nikola Cecić Karuzić, ing., v.r.